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Budeme věřit, že se do školy budeme po-

stupně vracet co nejdříve. Jednak z důvodu 

nekomfortu v dočasných prostorách, ale 

abychom mohli obnovit výuku všech kolek-

tivních předmětů. 

Tak nám držte palce!  

  
 
 

Bc. Jaroslava Komárková 
ředitelka školy 

Vážení a milí čtenáři! 

Přicházíme s novým ročníke, našich škol-

ních zpráv. Letošní rok jsme skutečně 

začali velmi hekticky, neb přestavba na 

zámku v části, kde sídlí naše škola zapo-

čala o 6 týdnů později - 14. 8. 2024. Ale 

neustále jsem byla investičním odborem 

našeho městského úřadu ujišťována, ža 

po Pohádkách budeme moct vyučovat ve 

všech učebnách, že se vše stihne… ha, 

ha… Nebudu se tady zmiňovat kdo a proč 

za to může - to nám stejně nepomůže, ale 

co chci zmínit, že jsme našli zázemí na 1. a 

2. základní jičínské škole, v K klubu i u So-

kolů a to za neskutečně vstřícného pocho-

pení a vyřešení naší situace. Proto chci vel-

mi poděkovat  jmenovitě paní starostce 

Sokola Ing. Evě Šulcové, paní ředitelce K-

klubu Mgr. Lence Vackové a ředitelům zá-

kladních škol Mgr. Romanu Marešovi a Ing. 

Bc. Jaroslavu Kostelníčkovi. 

Ve škole se totiž kromě výstavby nového 

výtahu vyměňují  „stoupačky“ k topení, top-

ná tělesa, telekomunikační kabely…. 

Dále se v letošním roce chystá-
me na taneční soutěž a na 
celoškolní projekt, na kterém 
se bude podílet mnoho studen-
tů ze všech oborů školy. Jako 
dlouho budeme využívat útočiš-
tě v Sokole zatím nedokáže 
nikdo říci, a tak si jen přejme a 
věřme, že se již vše blíží ke 
zdárnému konci stavebních 
prací a úprav.  

Přeji všem každodenní klid, radost, pěkné vztahy s lidmi okolo nás a 
mnoho dobrého v novém školním roce. 

Alena Kavanová, DiS. 

Taneční obor 

Zámek…  

Vážení a milí čtenáři, 

zdravím všechny děti, rodiče, prarodiče i přátele školy.  

Určitě se již mezi všechny naše malé svěřence dostala zpráva 
o situaci, ve které se naše milá zuška ocitla. Tato situace se 
bohužel nevyhla ani tanečnímu sálu, a tak se nyní s malými i 
většími tanečnicemi scházíme v prostorách zrcadlového sálu 
jičínského Sokola. Jsem upřímně vděčná za tuto možnost, 
kterou se velmi rychle na začátku září podařilo vyjednat s paní 
starostkou sokola Ing. Evou Šulcovou. Ráda bych jí touto ces-
tou poděkovala za vstřícnost a přístup v této pro nás obtížné 
situaci!  

Nyní se tedy scházíme v Sokole na Husově ulici, připravujeme 
reprízu představení Barvy, kterou uvedeme 14.11. v 18.00 
hod v jičínském Masarykově divadle.  

menší vernisáž 

výtvarného obo-

ru. Na té se teď 

v prostorách 

sobotecké po-

bočky  pracuje. 

M y  j s m e 

z výzdoby poboč-

ky nadšeni, tak věříme, že vy budete 

také.  

Přeji našim a Vašim dětem, žákům, 

studentům nejen v tomto školním 

roce radost z hudby, plno nových 

hudebních dovedností a zážitků. 

A s Vámi, rodiče, na viděnou na na-

šich koncertech.  

Miroslava Mrkáčková, DiS. 
vedoucí oddělení 

Milý rodiče a čtenáři. 

Letošní školní rok jsme 

začali nejenom na na-

šem smyčcovém oddě-

lení trochu odděleně. 

Zde je menší rekapitula-

ce, kde nás máte možnost zastihnout. 

Mně najdete na hlavní budově v zámku, vedle 

ředitelny. V Jičíně vyučuji úterý, středa, čtvrtek. 

Ostatní dny vyučuji na pobočce v Sobotce.  

Paní učitelku Krčmárikovou na 2. základní ško-

le úterý, středa a pátek na hlavní budově školy 

v prostorách ředitelny.  

Paní učitelku 

Vrbovou na-

jdete čtvrtky 

v budově K-

klubu a pátky 

také na zám-

ku - opět vedle ředitelny a pana učitele 

Ištvánka na 1. základní škole pondělí, úterý, 

středa, čtvrtek.  

Smyčcový orchestr, soubor a Netrafolka se 

do odvolání nekonají. 

Koncerty našeho oddělení zatím stále nebu-

dou, budou však třídní koncerty a koncerty 

v Biografu.  

Na pobočce v Sobotce se vyučuje normálně 

a první koncert máme naplánovaný na ko-

nec října - konkrétně 21. října od 17 hodin. 

v sále Spořitelny. Pojmeme ho benefičně na 

pomoc zaplaveným oblastem a zároveň jako 

Oddělení smyčcových nástrojů 



Stejně jako většina ostatních oborů jsme se kvůli stavebním úpra-

vám v naší škole seznamovali s novým prostředím – dramaťák pro-

zatímně přesídlil do jedné z tříd ZŠ II. na Husově ulici. Díky vstříc-

nosti a pochopení tamějšího pana ředitele je nám umožněno pře-

souvat lavice tak, aby vznikl prostor pro pohyb i divadelní zkoušky. 

Navíc nám vyšel vstříc i v tom, že pro větší a hromadné zkoušky 

můžeme využívat tělocvičnu, což je skvělé.  

Právě tělocvičnu využijeme hned v říjnu při opakování komponova-

ného představení „Barvy“, se kterým děti vystoupí v divadle 14. 

listopadu.  

Začalo probíhat opakování Pohádek ze světa, aby je děti v prvním 

pololetí odehrály. Vzhledem k tomu, že přibyli noví žáci a žákyně, 

zapojili jsme je do pohádek, protože se jednak rychleji budou zau-

čovat v mluveném i pohybovém projevu, za druhé jsou motivováni 

vystoupením na veřejnosti. V neposlední řadě jsou jim zkušenější 

spolužáci vzorem a stávají se jim oporou. Vzhledem k tomu, že do 

dosavadních pohádek se všichni „nevešli“ (v některých případech 

nebylo možné přidávat smysluplně nové postavy), musí vzniknout 

ještě jedna, dodatečná pohádka (už skutečně poslední).  

Se 4. ročníkem už jsme vybrali italskou, „O mlsné Kateřině“, a 

v rámci výuky jsme původní pohádkový příběh mírně pozměnili, 

aby odpovídal české tradici, že pohádky vždy dobře dopadnou 

(italské jsou často „kruté“) Doplnili jsme postavy a žákyně a žáci 

(včetně nováčků!) sami domýšleli situace. Nepochybuji, že se 

tuto novou pohádku naučí velmi rychle, protože si ji sami připra-

vují úplně od začátku a líbí se jim. 

Na samém počátku října jsme ještě s většinou členů divadelního 

souboru shlédli v Masarykově divadle představení „Škola základ 

života“, okamžitě po skončení měli ještě všichni potřebu se 

k představení vyjádřit. Samotnou mě překvapilo, jak „znalecky“ 

ke kritice přistoupili – jak ke stavbě dramatu, tak i k hereckým 

výkonům. Těší se, že s tím seznámí spolužáky, kteří představení 

neviděli.  

V příštím příspěvku do Zuškovinek zveřejním jejich kritický rozbor 

(budou mít za úkol ho napsat). 

Mgr. Mar�na Komárková 

Petr Benett DiS. – zobcová flétna, trubka, 

Dechový orchestr, Malý dechový orchestr 

Cataniová Giulia DiS. – zobcová flétna, příč-

ná flétna  

MgA. František Komárek – klarinet, saxofon 

Bc. Jaroslava Komárková – lesní roh  

Jiří Kroupa DiS. – baryton, tenor, pozoun  

Petr Luh – zobcová flétna, klarinet, saxofon  

MgA. Ondřej Matějka– trubka, zobcová flét-

na, Flétnium   

Jan Pospíšil – bicí nástroje, Hra v souboru 

Šárka Rejšková DiS. – příčná flétna, Fleso, 

Flétnové trio 

Jan Rýznar dipl. um. – saxofon, klarinet, 

zobcová flétna, Saxofonový soubor  

Václav Tláskal – bicí nástroje, Bubeňouři, 

Hra v souboru  

Žáci, kteří nastoupili letos už jistě zjistili, jak 

Školní rok se nám i přes stavební práce na 

zámku zaběhl a věřím, že jste již všichni 

navštívili své hodiny nástroje i Hudbánek 

nebo Hudební kultury.  

V letošním roce, opět po třech letech, čeká 

naše oddělení soutěž. Okresní kolo pro de-

chové nástroje proběhne v druhém pololetí 

u nás v Jičíně. 

Výuka souborové a orchestrální hry zatím 

stále nezačala, avšak už se všichni těšíme, 

až nám zámek opraví a vrhneme se na na-

cvičení nového repertoáru. V letošním roce 

budou fungovat tato tělesa:  

Flétnium, Fleso, Flétnové Trio, Saxofonový 

soubor, Bubeňouři, Dechový orchestr a také 

nový Malý orchestr pro začínající hráče. 

Vítáme v oddělení i nové posily, pana učitele 

Jana Pospíšila, který bude vyučuje bicí ná-

stroje a paní učitelku Giulii Cataniovou, 

která vyučuje na pobočce v Sobotce hru na 

zobcovou a příčnou flétnu.  

Učitelé v letošním školním roce:  

důležitá je při hře na nástroj domácí pří-

prava, která je nezbytná pro svalovou 

jistotu nátisku a rozvoj dechové a prstové 

techniky. V začátcích je nutné se naučit 

pravidelnosti a cvičit častěji a kratší dobu, 

než cvičení dohánět na poslední chvíli 

(např. hodina před hodinou). Důležité je 

také trpělivost a důslednost. Doporučuji 

při nácviku nové skladby postupovat sys-

tematicky. Váš učitel hlavního oboru vám 

jistě velmi rád poradí, jak správně při 

domácí přípravě postupovat.  

Přeji všem úspěšný školní rok  

Šárka Rejšková, DiS. 

vedoucí oddělení 

 

Literárně dramatický obor 

Oddělení nástrojů dechových a bicích 



Školní rok na pobočce v Sobotce s námi 

zahájily také dvě nové kolegyně. Paní učitel-

ka Dana Krouská, která vyučuje jeden den 

klavír a Julia Cataniová, která vyučuje sólo-

vý zpěv, zobcovou flétnu a sboreček. Dou-

fám, že se jim bude u nás líbit a přeji jim 

hodně sil a trpělivosti. 

V letošním školním roce navštěvuje naši 

pobočku celkem osmdesát sedm žáků. K již 

zavedeným nástrojům (kytara, housle, kla-

vír, saxofon, keyboard, zobcová flétna) nově 

přibyl i sólový zpěv. Ve své práci pokračuje 

saxofonový a kytarový soubor, který se roz-

rostl na 12 členů.  

Na první pololetí jsme naplánovali Podzimní 

koncert, který se uskuteční 21. 10. v 17.00 

v sále spořitelny v Sobotce. Výtěžek 

z dobrovolného vstupného bychom rádi 

věnovali některé povodní postižené ZUŠ. 

Dále budeme mít vystoupení během před-

vánočního času a po Vánocích opět připra-

víme koncert na podporu Charity 

v Libošovicích. 

A na závěr zmínka o věci, která mě velmi 

těší. Kolegyně výtvarnice Zuzana Adamová 

a Jindřiška Barchini se rozhodly zútulnit a 

vyzdobit naši spořitelnu. A pustily se do 

toho opravdu od podlahy, přesněji řečeno 

od stěn. To hrozné obložení na malém sále 

dostává nový kabát a ten vypadá opravdu 

luxusně, vitráže v oknech nám to tu rozsví-

tily.  Dál nebudu nic prozrazovat, pokud 

budete chtít vidět spořitelnu v novém, 

přijeďte se podívat, 21.10. na našem první 

koncertě by mělo být vše hotové.  

Petra Matoušková, DiS. 
vedoucí pobočky 

Pobočka v Sobotce 

Oddělení hudební teorie 

v naší škole, tak Vás informujeme a opět bude probíhat - malý KOR, 
velký KOR, Impress, After past, Netrafolka, Dummies, tam se všude 
už někdo z Vás kytaristů objevuje či objeví. V oblasti našich harf 
jsme z důvodu mateřské dovolené za paní učitelku Pavlu Šťovíčko-
vou přivítali dvě nové paní učitelky Julii Růžičkovou (naši bývalou 
žačku právě ze třídy Pavly Šťovíčkové) a Ladu Karaskovou. 

Čekají nás malá vystoupení v hudebních třídách, v K - klubu ale i v 
místním Biografu Český ráj Jičín. Tak po prázdninách pravidelně 
cvičte, ať si veřejné vystoupení co nejvíce užijete. 

BcA. Vít Heřman 
vedoucí oddělení 

 

Krásný nový školní rok milí žáci, rodiče a příznivci naší ZUŠ, 

školní rok nám začal trochu netradičně, převážně  učíme v ji-
ných prostorách než je naše ZUŠ, kterou nám právě teď zvelebu-
jí, ale postupně se do ní budeme opět navracet. 

Nicméně velká pochvala pro Vás všechny, neboť jsme se už 
synchronizovaly a výuka probíhá a plyne krásně dál. 

Co se týká našich kytar, ať už akustických či elektrických tam 
akorát zatím neprobíhá výuka souborů, ale hned jak bude místo 

Hučík, Hudbánky MgA. Markéta Erbesová. 

Sice se školní rok teprve rozbíhá, ale my jsme už stihli jedno škole-

níčko v Hradci Králové. Obzvláště pro výuku Hudbánek a prvních 

ročníků to bylo velmi inspirativní setkání se zkušenou kolegyní 

z Pardubic.  

Na závěr bychom vám rádi doporučili aplikaci k procvičování hudeb-

ní teorie hravou formou, najdete ji na internetu pod názvem NOU-

TEE. Vše potřebné se dozvíte na stránkách www.hudebnihry.cz. Roz-

hodli jsme se využívat ji i ve výuce, uvidíme, co na to děti. 

Milí žáci, studenti, rodiče a příznivci naší školy, jménem kolegů naše-

ho oddělení vám přeji úspěšný školní rok 2024-2025! 

Ing. Katarína Kalvodová 
vedoucí oddělení 

V novém školním roce máme novinky i v našem oddělení. 

V Jičíně budou nově vyučovat Hudební kulturu v pondělí a pátek 

Marta Detková, DiS., která vede také Zámecké myši. Na její 

hodiny se mohou těšit i Hudbánky 2. V úterý a ve čtvrtek vyučuje 

Hudební kulturu Jan Rýznar, dipl.um.., Hudbánky 2 vyučuje do-

konce ve dvou skupinách. Nejmladší Hudbánky pro 1. ročník 

přípravného studia vyučuje stejně jako v minulém školním roce 

Vojtěch Ištvánek, DiS. U výuky Klávesové praxe, Klávesové kultu-

ry a Počítačové praxe ke změnám nedošlo – Mgr. Pavel Krč-

márik, Michal Petira, DiS. a Jiří Kroupa, DiS. mají vše ve svých 

zkušených rukou. Po skvělé práci Petra Jandíka přebírá přípravu 

na konzervatoře/pedagogické školy opět Ing. Katarína Kalvodo-

vá. 

V Sobotce vyučuje Hudební a Klávesovou kulturu Bc. Pavel 

Oddělení strunných nástrojů 

Výtvarný obor 
Vstoupili jsme do nového školního roku. Tématem výtvarného oboru 

pro následujících deset měsíců bude architektura. Na tuto oblast vý-

tvarné kultury bychom se se svými žáky rádi zaměřili. Cílem našeho 

vztahování se k architektuře by měla být kultivace vizuálního vnímání 

prostředí, ve kterém žijeme. Chtěli bychom, aby si děti všímaly budov 

historických i současných a aby byly citlivé i k nezastavěným plochám 

veřejného prostoru. V rámci výuky dějin umění si některých historických 

období chceme všímat důkladněji, ale vždy budeme hledat kontexty se 

současnými tvůrci. Bez vazby k dnešku jsou pro většinu dětí minulá 

historická období jen odtažitou školní látkou. A protože téma architek-

tury je poměrně náročné, budeme se zabývat také světlem a stínem, 

linií, bodem, perspektivou a prostorem uvnitř a vně.  

Nosné téma architektury oživíme i dvěma výjezdy za uměním. 

Ještě hledáme tu pravou galerii, do které se vypravíme, ale už 

víme, že to bude začátkem měsíce listopadu. Na jaře pojede-

me už tradičně do Prahy, kde opět chceme vybrat program 

navazující na naše letošní snažení.  

Jsme na začátku školního roku. Doufáme, že na jeho konci se 

na společné výstavě výtvarného oboru v obci Příchvoj budeme 

moci potěšit výtvarnými pracemi žáků a studentů naší ZUŠ a 

uvidíme, jak si s náročným tématem poradili. 

Mgr. Zuzana Adamová 
Vedoucí oboru 



 

ky Káčka, která nás tím trochu rozmazluje, 

za což jí vřele děkujeme.  

V učebnách naší školy nedotčených rekon-

strukcí učí paní učitelka BcA. Zuzana Pelco-
vá ve své třídě, pan učitel Mgr. Pavel Krč-

márik jen v pátek ve třídě Z. Pelcové. Paní 

učitelka Ing. Katarína Kalvodová a Magda 

Velešovská DiS. v kanceláři školy, kam jsme 

nastěhovali pianino a paní učitelka Ludmila 
Krčmáriková DiS. v pátek v ředitelně školy.  

Výuka tedy probíhá naprosto standardně a 
jsme všichni velmi rádi, že nemusíme učit 

přes Teams jako za Covidu a děkujeme 

všem, kteří nás podpořili! 

Michal Petira DiS. 
vedoucí oddělení 

 

učebny s klavírem, což nám základky ne-

mohly poskytnout. Naštěstí se nám nabíd-

la paní ředitelka K-klubu Mgr. Lenka Vac-
ková. K dispozici máme třídu v budově K1, 

tedy hlavní budově na náměstí. Tam učí 

paní učitelka MgA. Eliška Jenčovská. Další 

prostory jsou v budově K2, vchod z ulice 

Smiřických (velkými vraty a pak po scho-
dech nahoru), tam učí paní učitelka Mar-

kéta Mašková DiS. a pan učitel Michal 

Petira DiS. Můžeme využívat místní kopír-

ku, máme zde náš počítač, připojený na 
místní počítačovou síť a také k dispozici 

kuchyňku a další zázemí. 

V kuchyňce občas probíhají kurzy vaření, 

tudíž jsme dobře zásobeni jídlem 

z místních zdrojů, ale i vlastnoručně děla-

nými koláčky či sušenkami od paní ředitel-

Kde všude se vyučuje na klavír? 

My klavíristé jsme nároční na prostor a 

potřebujeme v porovnání s ostatními mu-

zikanty velký a těžký nástroj. Proto bylo 
pro nás obtížné najít azyl v nynější situaci. 

Spousta kolegů učí na jičínských základ-
ních školách, někteří ve zbývajících pro-

storách naší ZUŠky. Potřebovali jsme 

Klavírní oddělení 

21. 10. 17.00 Sál spořitelny v Sobotce Podzimní benefiční koncert na podporu vytopených ZUŠ   

Co nás čeká v říjnu 

neboť se jejich zvuková vibrace navyšuje ozvěnou prostoru. Naše 

cvičné, pěvecké sestavy a sekvence se díky tomu rozléhají po 

celé škole. Občas nám do zpívání zazvoní přestávka, a to se pak 

ozve dusot dětí a dveřmi z chodby slyšíme zase my „operní“  

uaaaaaaaaaáááá, jak nás někdo z procházejících napodobuje 

s hihňáním a někdy i docela slušným hlasem. :-D 

Jsme moc rádi, že máme kde zpívat a děkujeme všem zúčastně-

ným za trpělivost a vstřícnost.  

Letošní rok nás také po třech letech opět nemine pěvecká soutěž 

MŠMT, které se zúčastníme ve školním a okresním kole a uvidí-

me, zda se někdo ze zpěváků probojuje i do kola krajského.  

Koncerty a vystoupení budou opět v pronajatých prostorách kina 

a divadla, kde se, věřím, společně setkáme v hojném počtu. Po-

kud se nám podaří dát dohromady pěkný vánoční program 

(hlavně z důvodu aktuálně ztížené možnosti zpěváků, chodit na 

korepetici k panu učiteli Krčmárikovi), potěšíme Vás i předvánoč-

ním koncertem pěveckého oddělení v kostele sv. Ignáce.  

Těšíme se na Vás na našich akcích a věříme, že brzy si už zase 

stoupneme před klavír v Porotním sále a na dlouhá léta bude náš 

zámek a celá škola v pořádku a dobré kondici.  

Marta Detková DiS. 
vedoucí oddělení  

Moje dočasné pracoviště se nachází 
v 6.B na 1. základní škole a jsem rád, 
že nám jičínské školy vyšly takhle 
vstříc. Co se týče koncertů, dají se 
očekávat zatím spíše menší akce 
v Biografu Český ráj, ale šikovné děti si 
určitě zahrají.  

O všech důležitých věcech vás bude-
me informovat.                                                            Mgr. Pavel Krčmárik 

vedoucí oddělení 

Oddělení klávesových nástrojů 

Milí příznivci klávesového oddělení.  

Lletošní školní rok začal poněkud zvláštně. Naše škola připo-
míná spíše budovu před demolicí než „zušku“, a tak učíme na 
1. základní škole, 2. základní škole i v K-klubu. Nicméně 
zvládneme to jako vždy. Postupné vracení se do našich pro-
stor započne pravděpodobně v listopadu, ale necháme se 
překvapit.  

Pěvecké oddělení 
Dobý den, milí zpěváci a zpěvačky a vážení posluchači našeho 

pěveckého umění. 

Dovolte mi pozdravit Vás v novém školním roce a popřát nám všem 

hodně silnou imunitu na podzimní „chřipky“, mnoho krásných a 

barevných, podzimních dnů, dobrou náladu a energii do učení no-

vých věcí.  

Předem mého dnešního příspěvku bych ráda přivítala v našich 

řadách dvě nové kolegyně, paní učitelky zpěvu: Barboru Řeháčko-

vou a Julii Cattaniovou, která letošní školní rok posílí naši pobočku 

v Sobotce. Oběma paním učitelkám přeji mnoho radosti z práce, 

krásných vystoupení a dobré pohody při výuce.  

Náš školní rok začal letos především vstřícností a spoluprací zá-

kladních škol a K-Klubu s naší zuškou, při které nám ředitelé vyšli 

vstříc, v časech rekonstrukce zámeckých prostor a pomohli nám 

začít s výukou i přesto, že u nás ve škole, je momentálně v provozu 

jen sedm tříd.  

Všem ředitelům, učitelům i paní uklízečkám, které i pro nás vytvá-

řejí v odpoledních hodinách vhodné prostředí pro výuku, v našich 

detašovaných pracovištích patří veliký dík.  S výukou zpěvu na 1 a 

2 ZŠ v Jičíně, je to velká legrace. Školní třídy s prázdnými lavicemi 

mají pěveckou akustiku skoro, jako kostel, nebo koupelna. Všichni 

naši zpěváci mají tedy po prázdninách hlasy, jako mistr Pavarotti, 


